

Студенты СФУ поздравили ветеранов с Днём Победы

3 мая 2012 года во всех территориальных подразделениях СФУ прошли праздничные мероприятия, на которых чествовали участников войны и ветеранов трудового фронта.

В 13:00 на площади перед корпусом № 20 Сибирского федерального университета состоялся митинг, посвященный 67-летию со дня Великой Победы.

У вечного огня

На митинге традиционно прошло построение курсантов военной кафедры СФУ, праздничные поздравления от директора ИГДГиГ **Владимира Макарова** и заместителя проректора по учебной работе СФУ — **Игоря Зырянова**. Память об ушедших, не доживших до этого светлого дня, почтили минутой молчания. После, под живое исполнение песни «Журавли», ветераны прошли к вечному огню для возложения цветов. Все желающие могли сделать фото на память с ветеранами возле мемориала победы, после чего всех пригласили в актовЫй зал ЦСК СФУ на праздничный концерт.



Праздничный концерт

*«Сияет солнце в День Победы
И будет нам всегда светить.
В боях жестоких наши деды
Врага сумели победить.
Идут колонны ровным строем,
И льются песни там и тут,
А в небе городов-героев
Сверкает праздничный салют!»*

Видеоролик, марш курсантов, строевая песня от вокалистов СФУ, аплодисменты зрителей — всё это открытие праздничного концерта.

Ведущие Наталья и Виктор чествовали наших дорогих ветеранов, а коллективы Центра студенческой культуры дарили всем присутствующим свои творческие номера.

На сцене выступили «Скерцо», «Ноктюрн», «Крада», ансамбли русской-народной песни «Поверье» и «Русская воля», ансамбль якутского народного танца «Айхал».

Марина Феникова с песней «Обелиск» и бальная пара (Наталья Яновская и Павел Шевченко) открыли минуту молчания. На глазах присутствующих в зале можно было увидеть слёзы. Никто не остался равнодушным, ведь война унесла огромное количество жизней. После минуты молчания ведущие выразили благодарность работникам тыла.

На концерт поздравить ветеранов приехал образцовый детско-юношеский хореографический ансамбль «Юность Красноярья». Глядя на задорные танцы этих ребятшек, на время забываешь о тех годах и надеешься, что молодое поколение будет достойными защитниками нашей Родины!

В финале концерта ведущие предложили ветеранам исполнить их любимые песни вместе с вокалистами СФУ.

«На наших знамёна начертано слово: «Победа! Победа! Победа!» Во имя живущих — Победа! Во имя грядущих — Победа!» — после этих слов ведущего заиграла всеми любимая песня «День Победы».



[Михаил Веретнов и вокалисты СФУ](#)

Все присутствующие в зрительном зале встали со своих мест, и подпевали вокалистам, а Михаил Николаевич Веретнов — ветеран ВОВ, вышел к ребятам на сцену и пел вместе с ними. И вот на сцене стоит представитель поколения победителей и благодарное молодое поколение! У всех присутствующих в зале на глазах опять появились слезы, но это слезы радости за ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ!

Центр студенческой культуры СФУ ещё раз поздравляет всех с Днём Победы!

Центр студенческой культуры СФУ, 5 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10281>